

Dlui Victor Micu  
Președintele Consiliului  
Superior al Magistraturii

Program al viziunii de activitate în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii al judecătorului Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani, Anatolie Galben

Am fost numit în funcția de judecător de instrucție în Judecătoria Ialoveni prin decretul Președintelui Republicii Moldova nr.1864-III, din 22.01.2004.

Prin decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 1864-IV din 30.09.2008, am fost numit, prin transfer, în funcția de judecător de instrucție la Judecătoria Râșcani, municipiul Chișinău.

Prin decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 2094-IV din 29.01.2009 am fost numit în funcția de judecător de instrucție până la atingerea plafonului de vîrstă.

Prin decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 1665-VII din 08.07.2015 am fost reconfirmat în funcția de judecător la Judecătoria Râșcani, municipiul Chișinău, pînă la atingerea plafonului de vîrstă.

În cariera de magistrat am depus efort maxim în a promova și respecta supremația legii și statul de drept, drepturile fundamentale ale omului, a mă ghida cu strictețe de cerințele legislației în vigoare la efectuarea actului de justiție, a asigura interpretarea și aplicarea uniformă a prevederilor legale, a respecta onoarea și demnitatea justițiabililor.

Totodată am acordat o atenție sporită asigurării în toate cazurile a calității și caracterului echitabil al actului de justiție, prin manifestarea atitudinii imparțiale față de justițiabili. Respectarea egalității persoanelor, atitudine corectă față de om ca valoare supremă în societate.

La fel, pe parcursul activității de magistrat mereu m-a preocupat rolul și locul judecătorului în societate, astfel încât fiind judecător de rând, am optat pentru independența și imparțialitatea judecătorului ca garant al apărării drepturilor justițiabililor, nu din moftul de a apăra pur și simplu colegii de breaslă, ci prin prisma Recomandărilor organismelor internaționale în aceste sens. Or, am fost și rămân ferm pe poziția că independența justiției nu este un privilegiu pentru judecători, ci o garanție pentru respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, fapt ce permite oricărei persoane să aibă încredere în sistemul de justiție.

Cel mai important însă este faptul că am acumulat cunoștințe și am deprins capacități practice de coordonare ale unui colectiv, care urmează a fi aplicate în practică, iar funcția la care aspir, are un rol important în acest sens.

Concomitent, vreau să menționez că aspir la această funcție nu pentru a indica la neajunsuri și probleme, dar pentru ca împreună cu colegii mei să contribuim la îmbunătățirea activității acestui sector extrem de important în sistemul justiției, să-mi aduc aportul cu experiența obținută și cunoștințele în cadrul instanței de fond, care este una destul de complicată, vastă și importantă în viziunea mea, or, un bun magistrat este pur și simplu obligat să parcurgă și să cunoască tot pentru a putea contribui la dezvoltarea în continuare a reformelor propuse în acest domeniu.

Judecătorul judecătoriai  
Chișinău, sediul Râșcani

Anatolie Galben